



क्षेत्रीय कार्यालय  
कर्मचारी राज्य बीमा निगम

डॉ० डी० ए० शापिंग-कम-ऑफिस कम्प्लेक्स, राजेन्द्र प्लेस, नई दिल्ली-8

सं०डॉ०/बाहरी शाखा/21-12248-101/DL-511/UP

दिनांक 3/6/2005

सेवा में,

✓ मेसर्स M/s.Chahar Security & Intelfigence Service Ltd.,  
Shop No:35, Main Market, Nanak Pura, New Delhi.

विषय : दिल्ली से बाहर स्थित व्यापार फैक्ट्री लेकिन जिसका कार्यालय दिल्ली में स्थित हो, उसके कर्मचारियों के सम्बन्ध में पंजीकरण तथा अंशदानों की अदायगी ।

प्रिय महोदय,

आपको सूचित किया जाता है कि आपके शाखा कार्यालय/कारखाने के सम्बन्ध में नियोजक/क्षेत्रीय निदेशक से प्राप्त सूचना के आधार पर दिल्ली स्थित आपके कार्यालय में कार्य कर रहे कर्मचारी दिनांक 1-4-97 से कर्मचारी राज्य बीमा अधिनियम 1948 (संशोधित) के अंतर्गत शामिल है। अतः आपसे निवेदन है कि उक्त अधिनियम के विभिन्न उपबन्धों का अनुपालन करें और हमारे दिल्ली कार्यालय में उनके सम्बन्ध में सभी कर्मचारियों का पंजीकरण करने के लिए तथा अंशदानों की अदायगी करने के लिए उचित व्यवस्था करें ।

Br.Office open 1/4/2005

पंजीकरण के प्रयोजन के लिए आपसे निवेदन है कि कर्मचारी बीमा (साधारण) विनियम 1950 के नियम 12 के अनुसार 1-4-97 को नियोजित अर्थात् अपने मुख्य कार्यालय/कारखाने की व्याप्ति की तारीख को आपके कार्यालय के सभी व्यापित योग्य कर्मचारियों के सम्बन्ध में इस कार्यालय को घोषणा-पत्र प्रस्तुत करें ।

कर्मचारी राज्य बीमा अधिनियम की अनुसूची में निर्धारित दर पर कर्मचारियों के अंशदान की अदायगी कर्मचारी, राज्य बीमा (साधारण) विनियम 1950 के नियम 31 के अधीन निर्धारित सीमा में अंशदान को नकद जमा कराकर की जाए ।

आपके कार्यालय को कोड संख्या डी एल 511/UP आवंटित की है जिसका प्रयोग इस कार्यालय को भेजे जाने वाले सभी पत्रों में किया जाए। इस कोड संख्या का उल्लेख कारखाने/मुख्य कार्यालय की कोड संख्या के साथ इस कार्यालय को भेजे जाने वाले सभी फार्मों तथा विवरणियों में किया जाए ।

OKHLA

स्थित निगम के स्थानीय कार्यालय को यह अनुदेश दिये गये है कि कर्मचारियों के पंजीकरण के सम्बन्ध में आपकी आवश्यक सहायता करें। यदि आपको किसी प्रकार की कठिनाई हो अथवा इस सम्बन्ध में किसी प्रकार का मार्गदर्शन अपेक्षित हो तो आप इस कार्यालय अथवा स्थानीय कार्यालय के प्रबन्धक से संपर्क स्थापित कर सकते हैं । आप घोषणा-पत्र भी उपर्युक्त स्थानीय कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं। चिकित्सा हितलाभ के लिए कोई भी बीमाकृत व्यक्ति अपने निवास स्थान के समीप किसी औषधालय को चुन सकता है। दिल्ली क्षेत्र में कार्य कर रहे कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय की सूची, निदेशक (चिकित्सा) कर्मचारी राज्य बीमा औषधालय, बसईदारापुर नई दिल्ली से प्राप्त की जा सकती है ।

Lt Col  
D S CHAHAR (Retd.)  
Managing Director  
Chahar Sec & Int Svcs Ltd.